

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Richard Maršák

Název bakalářské práce: Vliv náboženství na trest smrti

Studijní obor: Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě

Titul, jméno a příjmení vedoucího práce: doc. JUDr. Roman Svatoš, Ph.D.

Pracoviště a pracovní zařazení: vedoucí katedry právních oborů a bezpečnostních studií VŠERS

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce	X						
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úroveň jejich naplnění	X						
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP	X						
	faktická, věcná a obsahová správnost	X						
	hloubka provedené analýzy	X						
	zvládnutí odborné terminologie	X						
	schopnost argumentace a kritického myšlení		X					
	uplatnění práce v praxi / výuce	X						
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů	X						
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací	X						
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol	X						
	jazyková a stylistická úroveň	X						
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky	X						
	samostatnost, aktivita a komunikace studenta s vedoucím BP při zpracování bakalářské práce	X						
Výsledek testování podobnosti BP se všemi nalezenými podobnými dokumenty v databázi Odevzdej.cz		17 %						
Celkové hodnocení bakalářské práce		X						
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě		ANO	X	NE				

Stručné verbální hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků):

Jedná se o práci teoretickou, velmi zdařilou. Zvolené téma je pojato velmi originálně, neboť se specifikuje na vliv náboženství na trest smrti, když většina obdobných prací se orientuje pouze na to, zda trest smrti ano či ne. Náročnost práce je vysoká, je použito značné množství validní literatury a je provedena hluboká analýza získaných informací. Ocenit lze snahu o vyslovení vlastních názorů v rámci diskuse, které vyplývají z analyzovaného problému. Možná mohla být více specifikována korelace mezi postoji jednotlivých náboženství k trestu smrti a postoji k tomuto fenoménu ze strany světské moci.

Práce je dobře členěna, dává ucelený přehled o řešené problematice. Práci bude možné uplatnit mezi studenty vysokých škol humanitního typu, zajímavá bude jistě i pro laickou veřejnost. Porovnáním byla zjištěna shoda v 17%, což je u teoretických prací běžné.

Cíle bakalářské práce, tedy zjistit, jakou měrou ovlivnila nejvýznamnější náboženství – křesťanství, islám a judaismus – pohled na teorii trestání ve spojitosti s trestem nejvyšším, bylo bezesbytku dosaženo, a proto doporučuji bakalářskou práci k obhajobě s hodnocením „A“.

Otázky k obhajobě:

Není třeba pokládat doplňující otázky.

Datum:

Podpis vedoucího bakalářské práce:

Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBRÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranici minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce